

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR*
EDITAL N.º 09/2017 PROPESPG/DPq/UNIFAP

Onde se lê:

26923-1	ALESSANDRA AZEVEDO DO NASCIMENTO	INDEFERIDO	Subitem 2.3, alínea "a" e "b"
---------	-------------------------------------	------------	-------------------------------

Leia-se:

26923-1	ALESSANDRA AZEVEDO DO NASCIMENTO	DEFERIDO	
---------	-------------------------------------	----------	--

Macapá-AP, 26 de junho de 2017.

**Comitê Institucional de Acompanhamento e Avaliação dos
Programas de Iniciação Científica da UNIFAP
Portaria nº 760/2015**

Homologado por

**PROF. DR. ALAAN UBAIARA BRITO
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESQUISA
PORTARIA N° 1583/2014**

**PROFA. DRA. HELENA CRISTINA SIMÕES
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PORTARIA N° 1324/2014**

* Retificação realizada tendo em vista que o indeferimento da inscrição da docente deu-se por erro interno.